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INTITULÉ de la FORMATION : ETRE IDEC 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

10 90% 80% 0 

5 100% 100% 0 

4 100% 100% 0 

19 96,67% 93,33% 0% 

 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : ÉDUCATION THÉRAPEUTIQUE DU PATIENT  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 60% 100% 0 

12 92% 100% 0 

7 100% 100% 0 

25 84% 100% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : COORDONNER ETP  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

4 75% 100% 0 

4 75% 100% 0% 

 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : L’ENTRETIEN MOTIVATIONNEL  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 100% 100% 0 

5 100% 100% 0% 
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INTITULÉ de la FORMATION : LE POSITIONNEMENT PROFESSIONNEL 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

10 100% 80% 0 

11 100% 100% 0 

9 100% 66.66% 0 

11 100% 72% 0 

9 100% 89% 0 

7 100% 100% 0 

57 100% 73.68% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : SE METTRE DANS LA PEAU D’UNE PERSONNE 

AGÉE 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 100% 100% 0 

5 100% 100% 0% 

 
 

 

INTITULÉ de la FORMATION : REGARD SUR LA VIE AFFECTIVE et LA 

SEXUALITÉ DE LA PERSONNE AGÉE 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

4 100% 75% 0 

6 100% 100% 0 

10 100% 90% 0% 
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INTITULÉ de la FORMATION : AGENT HOSPITALIER AFFECTÉ AUX SOINS 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

6 100% 67% 0 

5 100% 100% 0 

9 100% 89% 0 

20 100% 85% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : DÉMARCHE RÉFLEXIVE – Prise en soin de la 

personne âgée 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

6 100% 100% 0 

4 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

5 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

8 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

8 100% 100% 0 

4 100% 100% 0 

6 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

6 100% 100% 0 

5 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

87 100% 100% 0% 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : MANUTENTION DES CHARGES LOURDES 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 100% 100% 0 

5 100% 100% 0% 
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INTITULÉ de la FORMATION : ACTUALISATION DES CONNAISSANCES AS 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

4 100% 100% 0 

10 100% 90% 0 

10 100% 100% 0 

11 100% 100% 0 

11 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

11 100% 100% 0 

11 100% 100% 0 

9 100% 100% 0 

    

94 100% 99% 0% 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : PREVENTION DES TMS  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

2 100% 100% 0 

2 100% 100% 0 

2 100% 100% 0 

6 100% 67% 0 

2 100% 100% 0 

5 100% 100% 0 

6 100% 100% 0 

25 100% 92% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : FAMILLE AIDANTE – FAMILLE OPPOSANTE 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

7 100% 100% 0 

9 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

23 100% 100% 0% 
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INTITULÉ de la FORMATION : LES TRANSMISSIONS CIBLÉES RÉFLEXIVES 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

6 100% 100% 0 

6 100% 100% 0 

12 100% 100% 0 

12 100% 83% 0 

36 100% 94% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : AROMATHÉRAPIE 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

9 100% 89% 0 

12 100% 100% 0 

6 100% 100% 0 

11 100% 100% 0 

38 100% 97,25% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : PLACE DU TOUCHER DANS LES SOINS 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

7 100% 100% 0 

7 100% 100% 0% 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : LA TOILETTE 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 100% 100% 0 

4 100% 100% 0 

9 100% 100% 0% 
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INTITULÉ de la FORMATION : ANALYSE DES PRATIQUES PROFESSIONNELLES 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 100% 100% 0 

9 100% 100% 0 

8 100% 100% 0 

8 100% 100% 0 

7 100% 100% 0 

5 100% 100% 0 

5 100% 100% 0 

47 100% 100% 0 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : PLAIES ET CICATRISATION  

 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

7 100% 86% 0 

7 100% 86% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : ACCOMPAGNER LE MALADE ALZHEIMER 

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

12 100% 58% 0 

4 100% 100% 0 

10 100% 100% 0 

26 100% 81% 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

IFCASS en chiffres (1er/01/2022 au 30/09/2023) 

Page 7 sur 7 
 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : ÉLÉMENTS FONDAMENTAUX DU SOIN AUPRES 

DE LA PERSONNE AGÉE 
 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

6 100% 100% 0 

5 100% 100% 0 

11 100% 100% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : LE RÉSIDENT TRACEUR  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

8 100% 100% 0 

4 100% 100% 0 

12 100% 100% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : ACCOMPAGNER LA FIN DE VIE  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

5 100% 100% 0 

5 100% 100% 0% 

 

 

 

INTITULÉ de la FORMATION : LA BIENTRAITANCE  

 

Nb de 

stagiaire 

Taux 

retour 

enquête 

Taux de 

satisfaction 

Abandon 

12 75% 100% 0 

12 75% 100% 0% 

 

 

 


